
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівля UA-2023-02-21-001580-a) 

 

1 Назва предмета закупівлі Послуга з перевезення вантажним автомобільним транспортом 

шлаку та піску. 

2.  Код ДК 021:2015  60180000-3: Прокат вантажних транспортних засобів із водієм для 

перевезення товарів 

2 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені 

відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог 

нормативних документів у цій сфері, а саме: 

відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів», 

Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та 

«Програми утримання та ремонту автомобільних доріг загального 

користування, у тому числі місцевого значення та вулиць і доріг 

комунальної власності Миколаївської сільської ради на 2023-2025 

роки» затвердженої рішенням Миколаївської сільської ради від 

15.12.2022 року №1559-27/VIII. З метою покращення стану вулиць та 

доріг комунальної власності Миколаївської сільської ради і 

утримання їх в належному стані, існує потреба у закупівлі послуг з 

перевезення вантажним автомобільним транспортом шлаку по 

території Миколаївської територіальної громади. А саме, для 

досягнення належного рівня утримання та ефективної експлуатації 

доріг комунальної власності, шляхом підсипання ґрунтових доріг 

шлаковою сумішшю. Належне утримання кладовищ, дотримання 

гігієнічних вимог щодо утримання і  санітарного упорядкування 

кладовищ. Належне утримання спортивно-ігрових майданчиків на 

території населених пунктів Миколаївської територіальної громади. 

3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на 

підставі примірної методики визначення вартості предмета закупівлі 

від 18.02.2020 № 275. 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України затверджена примірна методика визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 № 275, якою 

передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз 

загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про 

ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних 

каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) 

отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, 

офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) при 

розрахунку використовувалися ціни попередніх закупівель 

аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу 

інфляції, зміни курсів іноземних валют). Відповідно до вказаної 

методики, при визначені очікуваної вартості предмету закупівлі 

товарів, робіт та послуг використовується один із методів 

формування очікуваної вартості предмету закупівлі та проведення 

моніторингу цін для подальшого укладення договорів. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із 

застосуванням одного з методів вищевказаного порядку, а саме 

аналізу ціни попередніх закупівель аналогічних послуг у минулі 

періоди. 

Розмір бюджетного призначення складає 735 000,00 грн. з ПДВ. 

 

         

 

 



 

 


